

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму
«Бізнес-маркетинг та інтернет-комунікації»
спеціальності 075 «Маркетинг»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
НУ «Чернігівська політехніка»*

У сучасних умовах роль компетентностей у сфері маркетингу важко переоцінити, зокрема враховуючи потенціал розвитку Чернігівського регіону за напрямом розвитку ІТ-індустрії. Відбуваються також зміни на ринку праці в бік збільшення попиту на висококваліфікованих фахівців, які володіють інструментами інтернет-комунікацій та здатністю до просування бізнесу в умовах невизначеності. У зв'язку з цим збільшується роль професійних та соціальних навичок, що вимагає орієнтуватися в потоці інформації, концептуально, креативно та критично мислити. ІТ галузь потребує нестандартно мислячих спеціалістів, що мають широкий спектр знань у сфері маркетингу і вміють швидко пристосовуватися до мінливих зовнішніх і внутрішніх умов.

Освітньо-професійна програма «Бізнес-маркетинг та інтернет-комунікації» передбачає комплексну підготовку фахівців у сфері маркетингу у відповідності до тенденцій сучасного бізнес-середовища. Програма передбачає формування вміння застосовувати сучасні інструменти маркетингових інтернет-комунікацій бізнес-середовища. Особливістю програми є її змістовні аспекти: маркетингове забезпечення розвитку бізнесу в умовах невизначеності, вироблення комунікаційної політики ринкового суб'єкта та використання сучасних цифрових технологій.

Враховуючи актуальність, унікальність та особливий фокус програми, керуючись сучасними тенденціями та потребами ІТ-галузі, вважаю що освітньо-професійна програма «Бізнес-маркетинг та інтернет-комунікації» спеціальності 075 «Маркетинг» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

НУ «Чернігівська політехніка» є актуальною, характеризується унікальністю, враховує сучасні галузеві та регіональні тренди, тенденції ринку праці, забезпечує якісну підготовку майбутніх бакалаврів маркетингу з урахуванням інтересів зацікавлених сторін.

Координатор Чернігівського ІТ-кластеру
«Chernihiv.IT»



Ольга Рись